

厦门市政府债券今日开售

最低起购金额100元
三年期票面利率2.3%

可在农业银行、工商银行、
兴业银行、中国银行认购

本报讯(记者 陈泥)今日上午10时起,2023年厦门市政府债券正式开售。记者了解到,本次债券认购时间为8月17日、8月18日、8月21日(每日10:00-15:30),债券期限为3年,票面利率为2.3%。福建省内个人和中小机构投资者可通过商业银行柜台认购。

据介绍,厦门柜台债第三方信用评级为AAA级,具有偿债能力极强、违约

风险极低且免税的特点。“认购厦门债,安全性高、流动性强、更有保障。”财政部门相关人士表示。

此次通过商业银行柜台发售的厦门市政府债券为3年期固定利率附息债,最低起购金额100元,由厦门市财政局按年付息、到期还本。

此次发售的厦门市政府债券起息日为2023年8月22日,上市日为2023年

8月24日。上市后,投资者在交易时段内可以随时买卖,资金实时到账。

福建省内个人和中小机构投资者可通过厦门地区农业银行、工商银行、兴业银行、中国银行网点柜台、网上银行、手机银行等渠道认购厦门市政府债券,部分银行还提供了债券质押融资等增值服务,具体认购方式可以咨询上述承办银行。

据悉,本次柜台债募集资金用于保障性安居工程项目建设,预计项目将于2023年至2028年陆续竣工并投入使用,将带动高层次人才及其团队和配套产业的集聚,对加快岛内外一体化建设起到重要推进作用。投资者在获得投资收益的同时,还能成为我市保障房建设、城市建设的参与者、推动者、实践者。

厦门国际商务核心区 一地块成功出让

将建5栋写字楼及整体地下室等

本报讯(记者 王玉婷)近日,厦门国际商务核心区2023P09地块成功出让,由厦门华西鹭洲投资发展有限公司以17.32亿元竞得。

记者从岛内大提升指挥部了解到,该地块位于岛内大提升何厝岭兜片区吕岭路与环岛东路交叉口西北侧、会展CBD北侧、观音山CBD及两岸中心南侧、开元创新社区东侧、软件园二期东南侧、环岛路西侧。地上占地面积6.54公顷(包括体育场馆地下部分),地上总建筑面积41.95万平方米。

该地块位于厦门国际商务核心区A1地块范围内,地块建设内容包括5栋写字楼及整体地下室(包括体育场馆地下部分)、街区式商业、公交首末站、广场以及市政道路等。

厦门国际商务核心区是岛内大提升“筑巢引凤”的产业项目,将打造为集聚高端商务、多功能商业及体育场馆等多要素的国际化产业高地。区域规划范围35.2公顷,总建筑面积123.6万平方米。片区通过地下联通综合开发的模式,将有效缓解片区交通压力,提高土地及资金使用效率,提升片区整体形象。

而A1地块位于厦门国际商务核心区内,建设内容包括商务办公、街区商业、公寓及体育配套,总建筑面积64.7万平方米,分两批次出让,分别为本次出让的2023P09地块(含体育场馆地下部分)和后续出让的体育场馆地上部分。

值得一提的是,A1地块出让方式是我市土地出让的全新尝试,该片区将体育场馆采用地上地下分层出让,体育场馆地上部分单独出让,由具备体育场馆运营经验的企业市场化运营,地下部分纳入2023P09地块先行出让。

未来,厦门国际商务核心区将串联周边海岸线商务、旅游、文创、会展等高端资源,与鹭江道商务中心、滨北超级总部形成“三足鼎立”的城市商务格局,将成为厦门市未来产业高质量发展的重要空间载体,推动城市能级提升。

漳浦将建设 新型建材产业园

签订中财新型管道材料智造项目,
计划总投资50亿元

本报漳州讯(特派记者 黄树全 通讯员 林志鑫)近日,漳州市漳浦县招商引资取得新成效,该县与著名的民企中财招商投资集团(以下简称“中财集团”)签订了中财新型管道材料智造项目,该项目计划总投资达50亿元。

中财新型管道材料智造项目主要从事各类塑料管材、管件以及建筑装饰材料、装饰墙板、地板、扣板开发生产,产品涵盖给排水、农田灌溉、海洋养殖、大口径市政管道等,将建成集生产、研发、物流及相关配套产业链项目为一体的新型建材产业园,预计年产值20亿元,年纳税8000万元以上。漳浦县秉承亲商、安商、尊商理念,全力打造一流的营商环境,力促项目在今年内实现“交地即开工”,全力推进项目加快落地生产,为漳浦经济发展贡献力量。

据悉,中财集团总部位于浙江,是一家社会化、市场化、现代化的综合性企业集团,成员企业包括控股母公司中财招商投资集团有限公司和160余家全资子公司。

我市多措并举 支持企业上市

本报讯(记者 严明君 通讯员 杨彭昕)记者从市金融监管局了解到,自去年5月我市与北交所、全国股转公司共建“北京证券交易所全国股转系统厦门服务基地”以来,各方在企业后备资源挖掘、人员信息交流、企业上市政策辅导培育等方面开展深度合作,主动靠前为拟申报企业沟通协调问题,组织企业前往北交所华南基地实地参访学习,定期开展“企业服务日”活动,提供“一对一”企业上市问题解答服务等,多措并举支持企业上市发展。

近年来,我市新增新三板挂牌企业4家,增量创近三年新高;推动福建省首家通过“挂牌上市直联审核监管机制”申报企业厦门东昂科技股份有限公司成功挂牌新三板。

当前,我市持续推动企业利用多层次资本市场发展壮大:通过开展专项调研,联合资本市场工作专家、战略合作券商,分批次对厦门市重点上市后备企业进行全面“画像”,跟踪上市进程;加强与交易所联动合作,邀请交易所专家来厦实地走访,引进专业力量支持我市多层次资本市场建设,并为企业对接交易所搭建便利化的平台与通道;加强政策扶持,将企业上市奖励前移至股改环节,上市全流程奖励最高超过2000万元;着力平台建设,依托厦门市企业上市服务云平台,实施上市后备企业分层分类管理,推动企业入库申请、开具协调函、上市培训及投融资对接等线上“一体化”服务。

下一步,我市相关部门将结合市场发展新形势和新要求,牢牢把握全面注册制改革发展机遇,推进企业通过资本市场做大做强,推动厦门市上市公司质量向更高层次发展;持续推动企业在北交所上市,加大推进以专精特新为主的企业新三板挂牌,实现“应挂尽挂”,进一步做大新三板市场;对标北交所上市标准,重点推动优质的已挂牌企业向更高层次资本市场发展。

半年报出炉 多家上市厦企业绩亮眼

本报讯(记者 李晓平)因现金流优越,分红大手笔被股民称为“游戏茅”的厦企——吉比特又要发钱了。公司拟10股派70元(含税),预计派现金额合计为5.04亿元,派现金额占净利润的74.6%。不仅吉比特,我市多家上市企业也陆续发布半年报,安井食品、清源股份、艾德生物、宏发股份等实现逆势增长,取得不俗业绩。



吉比特持续保持高比例分红

日前,吉比特披露的半年报显示,上半年实现营业收入23.49亿元,同比下降6.44%;归属于上市公司股东的净利润约6.76亿元,同比下降1.80%。即便上半年营收、净利双降,吉比特持续着超大比例分红的“惯例”,这也是2022年三季度以来9个月内该公司第三次分红。

此次分红是吉比特上市以来,首次

发布的中期分红方案。数据显示,自2017年1月份上市以来,吉比特累计现金分红52.98亿元(包括已公布但尚未实施的2023年半年度分红金额),为首次公开发行股票融资净额的5.89倍。从分红比例来看,吉比特持续保持高比例分红,分红率由2020年的3.22%逐级提升至2022年的5.27%。

对于半年报,吉比特表示,今年以来,随着游戏产业的人口红利逐渐减退,用户规模进入存量竞争阶段,用户的消费习惯逐渐回归理性。因此,坚持高质量、精品化发展,持续深耕差异化赛道,更加注重用户体验,已成为中国游戏行业迎接竞争、实现健康发展的战略手段。

安井、清源等企业实现逆势增长

安井食品主要从事速冻火锅料制品(以速冻鱼糜制品、速冻肉制品为主)和速冻面米制品、速冻菜肴制品等速冻食品的研发、生产和销售,经过多年发展,公司已形成了以华东地区为中心并辐射全国的营销网络。得益于预制菜业务增长,安井食品上半年营收、净利实现同比双增,营业收入约68.94亿元,同比增长30.7%;归属于上市公司股东的净利润约7.35亿元,同比增长62.14%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润约6.95亿元,同比增长82.65%。

近年来,我国光伏产业发展势头强劲,各项指标均呈现增长态势。在此背

景下,清源股份持续开拓分布式光伏支架市场,上半年海外市场收入同比实现较大增长。其上半年实现营业收入8.62亿元,同比上涨42.36%;归属于上市公司股东的净利润1.09亿元,同比上涨281.61%。面对分布式市场的发展机遇,清源股份及时扩大产能,厦门分布式智能工厂项目将引进先进的自动化生产设备,提升公司综合运营效率。

日前,艾德生物与国际药企巨头阿斯利康达成靶向药物伴随诊断合作,双方的合作将推动HRD检测的临床应用,使更多的中国患者能够从PARP抑制剂治疗中获益。艾德生物上半年实现营业收入4.59亿元,同比增长16.87%;归属

于上市公司股东的净利润1.27亿元,同比增长41.97%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润1.09亿元,同比增长42.64%。

老牌“优等生”宏发股份上半年业绩仍然稳健,虽然受宏观经济及行业冷热不均影响,但其继电器各个板块上半年仍取得不错增长。数据显示,其上半年实现营业收入66.72亿元,同比增长13.68%;归属于上市公司股东的净利润7.06亿元,同比增长13.75%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润7.35亿元,同比增长24.99%。

此外,科华数据、吉宏股份、建发合诚等半年报业绩预告也显示不错增长。

厦门市公安局 厦门市市场监督管理局 厦门市城市管理行政执法局关于新增电动自行车严管路段的通告

厦公综[2023]142号

2022年4月11日,市公安局等四部门联合发布《关于加强电动自行车综合治理的通告》,在思明、湖里区划定了31条电动自行车严管路段,同年12月8日调整为33条,2023年3月31日调整为35条,5月19日调整为38条。为深入推进电动自行车综合治理,维护道路交通秩序,保障人民群众生命财产安全,经研究,决定延伸扩大八仙岭路、新增环岛路、新丰路和枋湖路为电动自行车严管路段(详见附件1)。

调整后,思明、湖里区共有41条电动自行车严管路段(详见附件2),以上严管路段禁止电动自行车违规驶入和停放(在思明、湖里区登记上牌的民生服务行业电动自行车除外)。对违规驶入或停放在思明、湖里区严管路段的电动自行车,由有关部门依法予以查扣,并对相关违法行为予以处罚。

请广大市民自觉遵守道路交通安全法律、法规和我市有关管理规定,配合有关执法管理工作。对于阻碍执行职务、妨害公务、袭警等违法犯罪行为,公安机关将依法予以严厉打击。

厦门市公安局
厦门市市场监督管理局
厦门市城市管理行政执法局
2023年8月15日

附件1:思明、湖里区电动自行车严管路段(新增)

序号	行政区划	路段名	起终点
1	思明区	环岛路	演武路路口至天泉路路口
2	湖里区	新丰路	兴隆路路口至火炬路路口
3	湖里区	枋湖路	金尚路路口至枋湖西路路口

附件2:思明、湖里区电动自行车严管路段(调整后)

序号	行政区划	路段名	起终点
1	思明区	湖滨北路	湖滨西路路口至长青路路口
2	思明区	筲箕路(沿湖)	湖滨北路路口至建兴路路口
3	思明区	建兴路	湖滨北路路口至筲箕路路口
4	思明区	建业路	湖滨北路路口至筲箕路路口
5	思明区	白鹭洲路	湖滨北路路口至厦禾路路口
6	思明区	公园东路	厦禾路路口至公园南路路口

序号	行政区划	路段名	起终点
7	思明区	同安路	新华路路口至公园南路路口
8	思明区	镇海路	鹭江道路口至新华路路口
9	思明区	湖滨南路	湖滨西路路口至嘉禾路路口
10	思明区	湖滨西路	厦禾路路口至湖滨北路路口
11	思明区	湖滨中路	厦禾路路口至仙岳路路口
12	思明区	湖滨东路	厦禾路路口至仙岳路路口
13	思明区	厦禾路	思明北路路口至湖滨东路路口
14	思明区	嘉禾路	湖滨南路路口至湖滨北路路口
15	思明区	鹭江道	镇海路路口至湖滨西路路口
16	思明区	禾祥西路	湖滨中路路口至白鹭洲路路口
17	思明区	莲前西路	嘉禾路路口至金尚路路口
18	思明区	云顶中路	莲前东路路口至吕岭路路口
19	思明区	莲前东路	金尚路路口至前埔东路路口
20	思明区	仙岳路	湖滨中路路口至嘉禾路路口
21	思明区	金山路	吕岭路路口至虎仔山西路路口
22	思明区	前埔南路	环岛干道路口至莲前东路路口
23	思明区	思明南路	思明东路路口至寿山路路口
24	思明区	思明北路	思明东路路口至厦禾路路口
25	思明区	石亭路	湖滨北路路口至湖滨中路路口
26	思明区	前埔路	莲前东路路口至吕岭路路口
27	思明区	湖明路	湖滨南路路口至湖滨北路路口
28	思明区	环岛路	演武路路口至天泉路路口
29	湖里区	金尚路	吕岭路路口至枋湖北二路路口
30	湖里区	嘉禾路	南山路路口至湖里大道路口
31	湖里区	湖里大道	嘉禾路路口至长岸路路口
32	湖里区	火炬路	嘉禾路路口至新丰路路口
33	湖里区	金山路	仙岳路路口至五缘湾道(南)路口

序号	行政区划	路段名	起终点
34	湖里区	枋湖北二路	枋湖西路路口至金尚路路口
35	湖里区	海天路	华泰路路口至凤湖街路口
36	湖里区	五缘湾道(南段)	穆厝南路路口至金山路路口
37	湖里区	仙岳路	嘉禾路路口至金尚路路口
38	湖里区	金山路	仙岳路路口至金钟路路口
39	湖里区	东渡路	湖滨北路路口至双狮北路路口
40	湖里区	新丰路	兴隆路路口至火炬路路口
41	湖里区	枋湖路	金尚路路口至枋湖西路路口

